

Камбург Нинель
Давидовна

(к 11). 02.
(нояб.)

После тяжелой продолжительной болезни на 63-м году жизни умерла
директор-художественный руководитель Московской капеллы мальчиков,
народная артистка России

Нинель Давидовна КАМБУРГ



Коллектив, который свыше 30 лет возглавляла Н. Камбург, смело можно назвать уникальным не только в организационном плане (капелла существует на базе общеобразовательной школы и, по сути, имеет «двойное подчинение»), но и как учреждение, Дом, где растут и формируются личности, индивидуальности.

Авторитет Нинели Давидовны у мальчишек был непрекаемым. Они и побаивались ее, и очень любили. Подтверждением этой любви было то, что даже по окончании капеллы они, уже взрослые, имеющие свои семьи, приходили к своей руководительнице и сразу превращались в детей, какими были много лет назад.

С глубокой благодарностью вспоминают Нинель Давидовну ее ученики: композитор, засл. деят. иск. России, проф. Алексей Ларин, известный драматический актер, засл. арт. России Сергей Тарамаев, представители «технической интеллигенции» Игорь Балюк, Максим Сычев, Михаил Иванов — все они выросли достойными людьми, тружениками. И все они остались верны музыке.

Капелла мальчиков, возглавляемая Н. Камбург, обогнула множество стран мира, побывала в десятках городов России, неоднократно выступала на главной концертной площадке страны — в Большом зале Московской консерватории, пела с лучшими симфоническими оркестрами, участвовала в исполнении таких полотен, как Третья симфония Малера, «Военный реквием» Бриттена, «Мефистофель» Байто...

Всю свою жизнь Камбург беззаветно и безраздельно отдала любимому делу. И память о ней осталась добрая и светлая.